

Новость · 1 ноября 2019, 13:34

## Курского подростка обвинили в неуважении к власти из-за поста о «\*\*\*\*\* шакале Путине»

Курские полицейские составили протоколы о неуважении к власти (часть 3 статьи 20.1 КоАП) и демонстрации нацистской символики (статья 20.3 КоАП) на подростка Степана Л. из-за надписей про Путина и отрывка из мультфильма «Том и Джерри», [сообщает](#) «МБХ Медиа».

«Вчера позвонила инспектор ПДН (по делам несовершеннолетних — МЗ) и пригласила на профилактическую беседу. Сегодня я пришел, и мне показывают скриншоты этих записей», — рассказал молодой человек.

В протоколе сказано, что полицейские нашли «явное неуважение к президенту и правительству» в надписях «ВКонтакте» черными буквами на розовом фоне «Путин — \*\*\*\*\* [долбаный] шакал» и «Путин и его правительство — пидорасы сказочные». Протокол за нацистскую символику составили из-за видео, в котором на Томе был размещен флаг со свастикой, а на Джерри — флаг с серпом и молотом. «В финале видео Джерри победил Тома под звук гимна СССР», — пишет «МБХ Медиа».